

Лесенка успеха

Сегодня в актовом зале нашей школы прошла традиционная церемония награждения за достижения «Лесенка успеха». Награждали отличников учёбы – лауреатов Губернаторской премии. Награждали победителей и призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. В этом году таких ребят набралось 70 человек – это в два раза больше, чем в 2020 и 2019 годах. Были вручены грамоты недавно завершившихся конкурсов и олимпиад разного уровня. Также были награждены волонтеры и активисты школы, участники новогодних представлений. Директор школы Медведева Наталья Ивановна подвела итоги года – перечислила все наиболее важные победы и достижения школы, её учеников и педагогов за 2021 год. Поблагодарила всех за их ум, старания и активность.

*Поздравляем всех обучающихся и их педагогов с наградами
и желаем дальнейших успехов!*





